РЕШЕНИЕ

СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЙОШКАР-ОЛА» ШЕСТОГО СОЗЫВА

ОТ 23 ноября 2016 ГОДА

№ 392-VI

О внесении изменений в структуру администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденную решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26 ноября 2014 года № 27-VI

Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

- 1. Внести в структуру администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденную решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26 ноября 2014 г. № 27-VI (в редакции решений Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.02.2015 № 95-VI, от 24.02.2016 № 282-VI), следующие изменения:
- 1.1. В разделе «Заместители главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города)»:
 - абзац пятый исключить;
 - в абзаце шестом слова «3 ед.» заменить словами «4 ед.»;
 - дополнить абзацем седьмым следующего содержания:
- «- советник в администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».»;
- 1.2. Раздел «Управления» дополнить пунктом 10 следующего содержания:
- «10. Управление по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».»;
 - 1.3. В разделе «Комитеты»:

- пункт 2 исключить:
- пункт 3 считать, соответственно, пунктом 2;
- 1.4. В разделе «Секторы» пункт 2 исключить.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Ошибка! Недопустимый объект гиперссылки.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2017 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности (О.А. Морозов).

Глава

городского округа

«Город Йошкар-Ола»

А. Принцев